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Geef voor al je antwoorden een korte verklaring.
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Neem de matrix A = L0 ; en vector x = 3
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Opgave 2: Als z een eigenvector is van A, wat is a, en wat is de bubehorendc elocnwmrde g%
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Opgave 3: Welke van de volgende polvnornen is het karakteristieke polynoom p(A) van A (één
antwoord is goed)? Geef ook aan waaraan je dat ziet.

=AY+ 60 — 8A% -+ (10a + 81)\ — 89 — 16a

) A — 623 — 8A% + (10a + 81)A — 89 + 16a

of A* — (89 + 16a)A* — 8% + (10a + 81)\ — 6

A AT = 6A3 —8A% 4 (10a + 81)A + 6

(€) A — 6A3 — 8X% + (10a + 81)A — 89 ~ 16a

AT =X — (89 — 16a)\3 — 8A? + (10a + 81)\ — 6a
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Opgave 4: Diagonaliseer: A = ( 10 —4 )
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